

Третий день аукционов в США, несмотря на негативный внешний фон, способствует отскоку в течение сессии

Мировые фондовые рынки в целом не отступают от традиции и в первые две сессии, пришедшиеся на начало аукционов долговых бумаг в США, корректируются вниз. Исключением накануне стал лишь российский рынок, неплохо закрывшийся, несмотря на негативные данные по ВВП США за III квартал согласно второй оценке. По итогам дня индекс ММВБ закрылся чуть выше психологической отметки 1400 пунктов, но внешний фон не способствует удержанию данной отметки на открытии торгов в среду. После закрытия торгов на российском рынке на американских площадках прошли распродажи, и фьючерсы на индексы США теряют с утра более процента: фьючерс на индекс S&P500 не удержал значимую отметку 1180 пунктов. Американский рынок негативно отреагировал на новость о новых стресс-тестах банков с учетом возможного значительного ухудшения состояния экономики страны.

В США резкие распродажи начались сразу после завершения торгов на российском рынке, локальные минимумы недели были обновлены по ведущим индикаторам, но, тем не менее, ближе к концу сессии распродажи были откуплены. По итогам дня индекс Dow Jones потерял 0,46%, индекс S&P500 – 0,41%. Поводами распродаж стали как отсутствие согласия по сокращению дефицита государственного бюджета США, так и слабые данные по американскому ВВП. Негатива лишь добавил европейский регион в виде неудачного размещения испанских обязательств. Вторник был вторым аукционным днем в США, в среду размещение долговых бумаг завершится – сегодня будут предложены 7-летние ноты на \$29 млрд. Всего за три дня будет размещено \$99 млрд. Напомню, что третий день аукционов традиционно приходится на «бычий» день на фондовых рынках, в связи с чем агрессивные участники рынка могут присмотреться к активам, которые значительно подешевеют в начале дня.

Распродажи сегодня наблюдаются и в Азии, – данный регион не стал исключением и присоединился к заокеанским коллегам. Китайский индекс теряет 0,32%, в Японии торги сегодня не проводятся. Давление на китайский рынок оказали не только сигналы из США, но и статистика по национальной экономике, оглашенная сегодня: предварительный индекс деловой активности в промышленности HSBC упал до 48 пунктов с предыдущей отметки 51 пункт, так данный индекс прошел психологический барьер 50 пунктов.

На сырьевом рынке ситуация немного лучше, поскольку коррекция здесь намного менее существенна: фьючерс на нефть марки Brent консолидируется вблизи \$108 за баррель.

Под давлением внешнего негатива, в первую очередь американского, на российском рынке день начнется с волны распродаж, которая утащит вниз индекс ММВБ от отметки 1400 пунктов. Поддержками являются отметки 1380 и 1360 пунктов. После отрицательного открытия вероятен технический отскок, а итог дня определит блок статистики из США.

Сегодня в течение сессии выйдет масса статистики, поскольку завтра День благодарения и торги в США проводиться не будут (но фьючерсы на американские индексы торговаться будут): завтрашняя статистика перенесена на сегодня. Обратит внимание стоит на заказы на товары длительного пользования, а также данные по заявкам на получение пособия по безработице.

После утреннего снижения повысится привлекательность акций банковского сектора: акции Сбербанка накануне подорожали на полпроцента. Однако стресс-тестирование американских банков в ближайшее время может и дальше негативно сказываться на бумагах сектора, в связи с чем покупки выглядят привлекательно лишь на краткосрочную перспективу.

Сегодня идеи внутри сектора присутствуют в энергетике – состоится ряд корпоративных событий, в частности внеочередные собрания акционеров «МРСК Северного Кавказа» и «Кубаньэнерго» по вопросу о размещении дополнительных акций.

Обыкновенные акции «Ростелекома» в последнее время пытаются закрепиться выше 155 руб., помочь бумагам могут итоги заседания совета директоров компании, который пройдет завтра. Целью по бумагам является отметка 160 руб. – верхняя граница осеннего боковика, при пробитии которой акции могут закрыть гэп от 22 сентября (163,9 руб.).

Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2331 23.11.2011, 16:34 📄 350
URL: <https://babr24.com/?ADE=99955> Bytes: 4003 / 4003 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)